

«ЕКОНОМІЧНИЙ ВЕРНІСАЖ» у ЗДІА

14 березня 2013 року ФЕУ ЗДІА спільно з ДПІ Ленінського району м. Запоріжжя провели захід під назвою «Економічний вернісаж». Програма була різноманітною – це і інтелектуальна гра, і вікторина для вболівальників, і корисна інформація від податкової інспекції, знайомство з академією, факультетом. Це традиційний захід, який проводиться з метою підвищення податкової культури та поширення економічних знань серед молоді та об'єднує різні заклади: школи, гімназії, ліцеї, коледжі, академію та державні структури. Місце проведення обрано не випадково, адже витoki економічної освіти в регіоні пов'язані саме з ЗДІА.



Це вже не перша зустріч Ленінської податкової інспекції на території ЗДІА. Протягом кількох років ДПІ у Ленінському районі є активним учасником Клубу бухгалтерів і аудиторів ЗДІА. Тісна співпраця перетворилася в роботу із підвищення податкової культури учнів шкіл та коледжів Запоріжжя.

Участь у змаганнях взяли дванадцять команд з 4-х коледжів (Гідротехнічний, Електротехнічний, Металургійний та Авіаційний) та з 8 шкіл міста (ліцей «Логос», гімназія №28, ОК «Гімназія № 27», ЗОШ №86, ЗОШ №89, ЗОШ №100, НВК №109, гімназія №31).

Журі інтелектуальної гри очолював ректор ЗДІА д.ф.-м.н, професор В.І. Пожувєв. До складу журі входили: декан ФЕУ В.В. Глуцевський, начальник Ленінської ДПІ у Ленінському районі м. Запоріжжя І.М. Гапонова, завідувач сектора взаємодії із ЗМІ та громадськістю С.Ю. Соколова, завідувач каф. ЕП.А.М. Ткаченко, завідувач кафедри ЕК С.В. Солодучин, заст. декана ФЕУ з виховної роботи І.О. Клопов, а також колектив кафедри ОіА з заступником завкафедри Т.О. Меліховою на чолі, – доцент О.В. Гамова, доцент О.Г. Лищенко, доцент І.В.Феофанова. Ведучими інтелектуальної баталії були ст. викладач кафедри ОіА Л.К. Феофанов та асистент кафедри ОіА Т.А. Семенова.

Учасникам дуже сподобався захід. У них з'явилася можливість перевірити, закріпити та розширити свої знання про податки, зустріти нових друзів.

Переможці – команда Металургійного коледжу ЗДІА «Сталь» (I місце), команда ліцею «Логос» під назвою «Хортиця» (II місце) та команди «Соточка» (ЗОШ №100), «Ріхо» (НВК № 109), «Гімназисти» (гімназія №31), які розподілили III місце, були нагороджені призами: грамотами, сертифікатами, тортами та цукерками.

Проте, усі без винятку команди-учасниці були на висоті, продемонстрували не лише свої знання, але й винахідливість, вміння зосередитись у відповідальний момент, а також почуття гумору. Не відставали від учасників команди підтримки.

Ст. викл. каф. ОіА Феофанов Л.К.

20 березня 2013 року у спорткомплексі ЗНТУ відбулися змагання з гирьового спорту серед студентів вищих навчальних закладів III–IV рівня акредитації. Нарешті збільшилася кількість студентів, які взяли участь у змаганнях. Всього у турнірі взяло участь шість команд із п'яти ВНЗ, у тому числі дві команди ЗДІА. До визнаних корифеїв – ЗНТУ, ЗДМУ та ЗДІА – приєдналися збірні ЗНУ та ТДАУ (м. Мелітополь). Рівень підготовки цих спортсменів дуже високий. Так, у команді мелітопольського універсу майже всі спортсмени – майстри спорту з високим досвідом участі у змаганнях.

Командна боротьба за призові місця розгорнулася між студентами ТДАУ, ЗНТУ і командою ЗДІА-1. З великою перевагою перемогли мелітопольці, які завоювали перше місце. Друге місце посіла команда ЗНТУ, третє – ЗДІА-1. Далі місця розподілилися таким чином: ЗДІА-2, ЗНУ, ЗДМУ.

Загалом слід відзначити всіх спортсменів нашої академії, які захищали кольори свого вишу. Особлива подяка за спортивний азарт, волю до перемоги старшокурсникам Аблакатову В., Рудневу А., Шелемасі С., Щербакі Д. Вони своїм прагненням до перемоги

надихали спортсменів-початківців на віру у свої сили, у досягнення мети!

В особистій першості з двоборства (поштовх і ривок гирі 24 кг двома руками) переможцями й призерами стали й наші спортсмени. Так, у ваговій категорії до 65 кг з сумою 111 підйомів переміг і зайняв I-е місце п'ятикурсник Бондаренко Андрій, МБ-12М. У ваговій категорії більше 90 кг з сумою 242 підйоми II-е місце зайняв п'ятикурсник Афанасьєв Віктор, ПЦБ-12М.

Клубне життя

І гра красива, і питання цікаві

21 березня пройшла чергова гра в клубі «Що? Де? Коли?» на Кубок Сови, яку майже 12 років проводить ФЕЕ.

Цього разу у грі змагались 15



команд-суперниць, серед яких – збірні студентів ЗДІА, дві команди викладачів, кілька зведених команд вишів і коледжів, окремі команди коледжів (Радіоелектронного та Гідроенергетичного), а також представники шкіл міста.

Практично бездоганно організували і провели інтелектуальну баталію студенти ФЕЕ.

Питання були оригінальними, красивими та пізнавальними. А призові місця посіли такі команди: • ЧіП (1-е місце); • «Українські отамани» (2-е місце); • Тіна Кроль (3-є місце). Особливо пощастило цього разу команді «Пупки», яка хоча й посіла 4-е місце, але за традицією отримала від переможців призовий торт (а він найбільший за вагою!).

Вітаємо учасників,
чекаємо на нові зустрічі!

«Citius, Altius, Fortius!»



Треті місця у своїх вагових категоріях відповідно зайняли: до 60 кг – Касилов Сергій, ТЕ-12 і до 90 кг – Денисенко Артем, МБ-09.

Сподіваємося, що в майбутньому наші спортсмени, особливо молодь, досягнуть високих спортивних результатів у гирьовому спорті. Бажаємо їм наполегливої праці!

*Тренер-викладач
каф. ФВ та спорту
Пилипчук Ю.М.*

ВЕСЕЛЕ СВАТЮ З МЛИНЦЯМИ, ПІСНЯМИ, КОНКУРСАМИ ТА ХОРОВОДАМИ!

Свято Масляної завжди залишається бажаним і традиційним святом нашого народу. Тому студенти ФІЕТ не втрачають можливості його відсвяткувати якомога яскравіше. Веселе свято з млинцями, піснями, конкурсами та хороводами відбулося 13 березня 2013 р. в актовій залі гуртожитку ЗДІА. Вінцем програми стало спалювання опудала Масляної.

У цьому році святкування було максимально наближене до традицій, зустрічали та шанували гостей справжні українські дівчата та парубки. Завітали й скоморохи, відомі своїм гумором та запалом. Свято розпочалося обов'язковим закликанням Масляної та супроводжувалося млинцевим частуванням, розвагами, конкурсами.



Ця подія вдалася завдяки його організаторам: президенту сенату ФІЕТ Панковій Ользі та голові профкому ФІЕТ Гладких Анастасії.

Як і завжди нас незмінно відвідали бажані гості: Ніконова Зоя Андріївна, Пожуєв Андрій Володимирович, Кузнецов Дмитро Олександрович, Марті Ірина Вадимівна, Барякіна Лариса Миколаївна, Безверхий Анатолій Ігорович, Полякова Наталія Петрівна, Кривуляк Володимир Васильович.

А також до нас завітали Лорейн Кеннеді та Вікторія Іванішева представники British Council. Британська Рада — це організація, що розбудовує культурні відносини між Сполученим Королівством та іншими країнами зокрема через вивчення англійської та здобуття мовних кваліфікацій. Вони були у захваті від студентського запального святкування приходу Весни!

Роман КИРИЛО,

Будь у курсі! НОВИНИ

Інформує організаційно виховний відділ...

ЗБОРИ КУРАТОРІВ 1-4 КУРСІВ

20 березня відбулися збори кураторів. Проректор з НІПР Ніконова З.А довела до відома кураторів інформацію щодо результатів успішності студентів за I семестр поточного навчальн. року та наголосила на необхідності своєчасного реагування та ліквідування академзаборгованостей.

Особливу увагу проректор з НІПР звернула на роботу кураторів груп з низькою успішністю та відвідуванням занять. Розглянуті пропозиції кураторів щодо удосконалення роботи з підвищення рівня успішності та ліквідації студентами заборгованостей.

Підведено підсумки I етапу конкурсу «Кращий куратор академічної групи ЗДІА-2013».

Переможці – Безпалов Руслан Ігорович, к.т.н., доцент каф. МЧМ; Левченко Сергій Андрійович, к.т.н., доцент каф. ЕЕМ; Банах Андрій Вікторович, к.т.н., доцент каф. МБГ; Міняйло Наталія Олександрівна, к.т.н., доцент каф. АУТП; Клопов Іван Олександрович, к.е.н., ст. викл. каф. ЕК – отримали грамоти та матеріальне заохочення.

ЗДОРОВ'Я МОЛОДІ – ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ

Згідно з планом реалізації освітньо-просвітницької програми «Здоров'я молоді – здоров'я нації» та місячника боротьби з туберкульозом «Зупинимо туберкульоз раз-ом» з 20.02 по 18.03 2013 р. в академії проведено цикл лекцій на тему: «Що таке туберкульоз? Вплив паління на ризик захворювання та перебіг лікування туберкульозу легенів». Фтизіатри міської лікарні № 3 за розкладом деканських годин провели зустрічі зі студентами

ЗДІА та довели до їх відома, що сьогоденні проблема захворювання на туберкульоз вийшла за рамки соціально-неблагополучних верств населення.

В Україні вирує епідемія туберкульозу. За даними Державної СЕС України на кінець 2012 року у Запорізькій області було зареєстровано 1243 особи хворих на туберкульоз, що на 5,5 % більше, ніж показники 2011 року.

Туберкульоз – це інфекційне захворювання, яке руйнує організм людини, передається по-вітряно-крапельним шляхом і дуже важко лікується. Важливо піклуватися про своє здоров'я, підвищувати імунітет, залучатися до здорового способу життя, своєчасно проходити флюорографічне обстеження, щоб запобігти хворобі.

Висловлюємо щирі подяку лікарям: Цибановій О.С., Ла-зечній Л.М., Куркулі С.А. та заст. головного лікаря міського центру «Здоров'я» Шпоньці Ю.П. за плідну співпрацю та високий професіоналізм.

Організаційно-
виховний відділ

Проведено тренінг для студентів МФ

13-го березня пройшов тренінг для студентів МФ «Профілактика ВІЛ-інфекції, толерантне ставлення до представників позитивних до ВІЛ груп та вірусу гепатиту В, С», який проводили заст. директора благодійного фонду «Гендер Зед» Вітвіцький Олександр та його помічник Мальцева Олександра.

ЗОБФ «Гендер Зед» разом зі студентським активом протягом трьох років, проводять тренінги для студентів академії. Студенти мали змогу оволодіти базовими знаннями щодо питань розповсюдження ВІЛ-інфекції серед молоді та вірусів гепатиту В, С а також отримали об'єктивне уявлення стосовно життя, особливостей поведінки груп, уразливих до ВІЛ.

Віце-президент Сенату ЗДІА
Діханова Ганна, МЕТ-09-3